



В Республике Татарстан группа местных жителей подозревается в серии имущественных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 6 молодых людей в возрасте 15-20 лет, в том числе 17-летней девушки, в зависимости от роли каждого подозреваемых в совершении 17 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 3 ст. 166 УК РФ (угон), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

По версии следствия, с апреля по июнь 2021 года, подозреваемые совершили серию имущественных преступлений на территории города Арска и города Елабуги. Так, в апреле в городе Елабуге они проникли в дом, принадлежащий жителю другого региона, похитили оттуда бытовую технику, а также уничтожили его имущество – привели в негодность натяжные потолки, сантехнику и расписали стены оскорбительными надписями. Кроме того, в июне, двое подозреваемых похитили у своей матери в городе Арске два мобильных телефона и автомобиль, на котором уехали в город Елабугу, однако по дороге были задержаны сотрудниками полиции.

Причастность к совершению преступления подозреваемые признали в полном объеме. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1604729>